



Житель Санкт-Петербурга подозревается в покушении на убийство двух лиц



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц) задержан 18-летний Александр Коренчук.

По версии следствия, в ночь на 6 апреля 2014 года в квартире одного из домов по Пискаревскому проспекту Коренчук, во время ссоры на почве совместного употребления наркотических средств с двумя знакомыми, нанес им несколько ударов ножом, причинив потерпевшим проникающие колото-резаные ранения груди. В настоящее время оба пострадавших, в тяжелом состоянии, госпитализированы.

Решается вопрос об избрании в отношении Коренчука меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/912788>